
Ξεκινήστε µε τον χρυσό κανόνα των τριών χρωµάτων. Επιλέξτε 
τρία χρώµατα που θα αποτελούν τη βάση της «παλέτας» σας και 
δοκιµάστε τα στους τοίχους του χώρου.
Χρησιµοποιήστε θερµά και ψυχρά χρώµατα για µια χρωµατική 
ισορροπία. Για παράδειγµα, συνδυάστε ένα πλούσιο ζεστό χρώµα 
µε δύο δροσερά χρώµατα. Θυµηθείτε ότι οι έντονοι συνδυασµοί 
µπορεί να σας κουράσουν πολύ γρήγορα.

Συµβολισµοί χρωµάτων

Κάθε χρώµα διαθέτει  ψυχολογικές συνιστώσες και ασκεί µια 
συγκεκριµένη ψυχολογική επιρροή πάνω στο σώµα σας.

Μπλε: Χαλαρώνει, απαλύνει το σώµα από την κούραση και 
δηµιουργεί µια πνευµατική συγκέντρωση. Αποτελεί ιδανική επιλογή 
για παιδικά δωµάτια και µπάνια. Το µπλε φαίνεται να λειτουργεί 
λιγότερο καλά στις κουζίνες, αφού καταστέλλει την όρεξη.

Κόκκινο: Αυξάνει την αρτηριακή πίεση και το ρυθµό της 
αναπνοής. ∆ιεγείρει την όρεξη και οδηγεί τους ανθρώπους στην 
έλλειψη της αίσθησης του χρόνου. Αποτελεί ένα ισχυρό χρώµα 
και καλό είναι να χρησιµοποιείται περιορισµένα για να δώσει 
έµφαση στο χώρο.

Κίτρινο: Προκαλεί την κούραση των µατιών. Αυξάνει το 
µεταβολισµό και αναστατώνει τα µωρά. Μειώνει την ψυχραιµία 
των ανθρώπων αλλά δηµιουργεί χαρά και ενέργεια.

Πράσινο: Είναι παρόµοιο µε το µπλε. Το χρώµα του φασκόµηλου 
είναι ελκυστικό λόγω του ουδέτερου χαρακτήρα του. Πρόκειται 
για ένα χρώµα που κυρίως ξεκουράζει τα µάτια.

Μωβ: ∆ηλώνει µυστήριο και πνευµατικότητα. Ιστορικά  είναι το 
χρώµα των βασιλέων. Ως απόχρωση, το χρώµα της λεβάντας 
είναι ιδιαίτερα αγαπητό στα νεαρά κορίτσια.

Ροζ: Πρόκειται για ένα θηλυκό χρώµα, το οποίο µειώνει τις 
επιθετικές συµπεριφορές. ∆ηµιουργεί µια άνεση και µια 
γλυκύτητα.

Γκρι: Ενισχύει τη δηµιουργικότητα και είναι κατάλληλο για 
γραφεία. Λειτουργεί ως ένα διακριτικό υπόβαθρο για άπειρους 
χρωµατικούς συνδυασµούς. Αποτελεί ένα ιδιαίτερα κοµψό 
χρώµα.

Καφέ: ∆είχνει ασφάλεια, αξιοπιστία και σιγουριά. Αποτελεί ένα 
χρώµα χαλαρωτικό και άνετο. Ευνοεί κυρίως τα οικογενειακά 
δωµάτια και συνδυάζεται εύκολα µε ζεστά χρώµατα.

Για τους περισσότερους η επιλογή του χρώµατος στο σπίτι 
αποτελεί µια πρόκληση! Ένα δωµάτιο χωρίς χρώµα είναι σαν 
ένα σώµα χωρίς ρούχα. Το χρώµα ρυθµίζει τη διάθεση, 
αναδεικνύει την προσωπικότητα του ιδιοκτήτη και δηµιουργεί 
την ανάλογη ατµόσφαιρα. ∆ιαφορετικά ή ίδια χρώµατα στον 
χώρο και ξεχωριστοί τόνοι στα παράθυρα, τις πόρτες, τους 
κίονες και τα πατζούρια µπορούν εύκολα να µετατρέψουν το 
σπίτι σας σε µοναδικό. Στην πραγµατικότητα, η επιλογή των 
χρωµάτων αποτελεί διασκέδαση…

Πριν  την επιλογή του χρώµατος

Υπάρχουν πολλά πράγµατα που πρέπει να εξεταστούν πριν την 
επιλογή του χρώµατος. Ειδικότερα,  ο χώρος που πρόκειται να 
βαφτεί πρέπει να συνδυαστεί χρωµατικά µε το υπόλοιπο σπίτι, 
ενώ ταυτόχρονα πρέπει να υπολογιστεί η έκταση του δωµατίου, 
τα έπιπλα, ο φωτισµός, τα χαλιά και η διακόσµηση του 
δωµατίου. Καλό είναι να γνωρίζετε ότι τα φωτεινά χρώµατα 
προσφέρουν ευρυχωρία στο δωµάτιο. Αντίθετα, τα σκούρα 
χρώµατα χρησιµοποιούνται για να αναδείξουν τα διακοσµητικά 
στοιχεία και τα κοιλώµατα του δωµατίου.

Τα σκούρα χρώµατα απαιτούν περισσότερη συντήρηση από τα 
ανοιχτά, ξεθωριάζουν πιο γρήγορα και απορροφούν 
περισσότερη θερµότητα. Παράλληλα, αξίζει να αναφερθεί ότι η 
συνολική εµφάνιση του χρώµατος εξαρτάται από την έκταση της 
περιοχής που πρόκειται να βαφεί. Κλασσικοί συνδυασµοί 
αποτελούν: Το µπλε και το άσπρο, το κίτρινο και το πράσινο για 
µια κουζίνα, το κόκκινο και το µαύρο για µια πολύ επίσηµη 
τραπεζαρία. Για µια βιβλιοθήκη, όµορφο είναι το καφέ και το 
σκούρο πράσινο και σκούρο µπλε, το µπορντό και το χακί.
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Oι τυχόν µικροδιαφορές και αποκλίσεις µεταξύ χρωµατολογίου
και βαφόµενων επιφανείων οφείλονται στη φύση και

την απορροφητικότητα των βαφόµενων επιφανειών, στην εκτύπωση,
καθώς και σε διάφορες άλλες αιτίες.

Oι αποχρώσεις που παρουσιάζονται µέσα στις εικόνες,
στην πίσω πλευρά του εντύπου, είναι ενδεικτικές.
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ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΕΣ... 
ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ
Η πλήρης παλέττα µας διαθέτει, τρία χρωµατολόγια – βεντάλιες, 
σχεδιασµένα για να καλύψουν εξ ολοκλήρου τις ανάγκες σας.
Οι παλέτες µας είναι πλούσιες,  εµπλουτισµένες  µε προοδευτική 
διαβάθµιση των χρωµάτων, ένα πραγµατικό εργαλείο στα χέρια 
κάθε έµπειρου επαγγελµατία. 
Πρόσφατα προσθέσαµε την συλλογή NCS EXTERIOR που περιέχει 
κλασσικές αποχρώσεις µε επιλεγµένα ανόργανα χρωστικά, 
ιδανική για εξωτερικούς χώρους. 
 Μέσα από τα χρωµατολογίων µας, προχωρήσαµε στην επιλογή 
των πιο καλαίσθητων και δοκιµασµένων αποχρώσεων και
τις διαθέτουµε σε πλήρη γκάµα προϊόντων. 
Με τη συµβολή έµπειρων διακοσµητών, επιλέξαµε συνδυασµούς 
που µπορούν να µεταµορφώσουν τους χώρους σας, διαχρονικούς 
και κλασσικούς, δυναµικούς, µοντέρνους και επίκαιρους. 
Οι συνδυασµούς αυτοί µπορούν να χρησιµοποιηθούν τόσο
σε εξωτερικές επιφάνειες όσο και σε εσωτερικές µε επιτυχία. 
Κάλυστα µπορούν να συνδυαστούν µεταξύ τους προσφέροντας 
φανταστικές διχρωµίες
και τριχρωµίες. 
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